
 
Результати опитування здобувачів вищої 

освіти Полтавського університету економіки 
і торгівлі щодо стану дотримання їх прав, 

свобод та законних інтересів 
(опитування проводилося з 01.05. по 30.06.2025 р.) 

 
В опитуванні взяли участь 83 респонденти 

















































































Ваші пропозиції щодо покращення стану 

дотримання прав, свобод та законних інтересів 

студентів: 

• - 
• Немає 
• Немає 
• . 
• Немає пропозицій 
• Відсутні 
• Пропозицій немає 
• немає 
• -- 
• Нічого не треба покращувати, все чудово 
• На мою думку, все і так добре. 
• ㅤ 
• Все подобається 
• Не маю пропозицій 
• Не має пропозиції 
• Все чудово, однак, варто більше проводити заняття на таку 

тематику, бо часто правами, свободами нехтують 
• Жодних 
• Більше лекцій/заходів про ці теми 
• – 
• не маю 
• Зауваження відсутні, стан дотримання прав і свобод, а також 

законних інтересів в університеті на дуже високому рівні 
• Я цілком задоволена здійснення освітнього процесу та умовами, які 

мені надає вищий навчальний заклад. У мене немає запитів. 
• Проводити заходи на ці теми 
• Дотримуватись законних свобод та прав інтересів студентів. 
• В навчальному процесі на високому і професійному рівні були 

дотримані всі права,свободи студентів. Можна тільки сказати всім, 
дякую,за високий професіоналізм та донесення знань. 

• Немає, все влаштовує 

• Підтримка малозабезпечених студентів: стипендії, гуртожитки, 
харчування 

• На даний момент  усе влаштовує. 
• Немає 
• Пропозицій немає 
• Немає 
• Все влаштовує 
• Представник омбудсмена в універі 
• Регулярна оцінка діяльності адміністрації та викладачів з точки зору 

дотримання прав студентів 
• немає пропозицій 
• Пропозицій немає, все і так прекрасно 🌸  
• Продовжувати надалі підтримувати встановлені постанови, 

посилювати перевірку та засоби боротьби у випадку їх 
недотримання 

• Усе чудово і так 
• Пропозиції відсутні 
• Наразі усе задовольняє, не маю пропозицій 
• Відсутні 
• І так все добре 
• Бути доброчесними та відповідальними громадянами 

 



Інші коментарі щодо вдосконалення діяльності 

Офісу студентського омбудсмена: 

• - 

• Немає 

• Відсутні 

• . 

• Все чудово! Бажаю плідної праці! 

• Жодних 

• Немає 

• Немає 

• Усе задовільняє 

 



Дякуємо за участь у 
опитуванні! 


